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1) Muestre que las raices positivas de la ecuacion sen(3z) =1 forman una
progresion aritmética

Solucién:
3@ ®™ 5w 9rm
sen(y) =1= Yy=.., — 99 9 gy e
Los factores involucrados son ..., —3,1,5,9,...que forman una progresion

aritmética con diferenciaiguala 4. (- 3+4=1,144=5, ...)

Si consideramos solo las raices positivas, entonces el primer término de la
progresion aritmética es 1.

Por otro lado, y = 3z, de donde = = £.

Finalmente la progresion aritmética que se forma es:

17 5bn 9w 13«
32" 32 32 320 D
(25 puntos).
2) Obtenga f(in(x))si f(r) =e*—e ", x>0
Solucion:
_ Jn(x —In(x) —_ Jln(x In(z™1) _ -1 __ l _ x2—1
f(ln(x)) = @) — e=inl@) = enl®) _ onle™) — o _ o =z — =" D
(10 puntos).

3) Dada f: RT — [1, +o00), f(z) = 22® + 1, obtenga f~!, si existe.
Solucioén:



Veamos si f es biyectiva:

i) Inyectividad. En efecto: f(z1) = f(x2) = 227 +1=223+1 =

e R*
2x%z2x% jx%:x% :>x1:£:c2 = T = T9

i1) Sobreyectividad. En efecto:
_22+1:>2_y__1:> _i/y__1:>x6R+_ y—1
y—1
T>0 y—1>0=y>1
Rec(f) = [1, + 00) = Cod(f)

Finalmente, la inversa de f esta definida por:

FU[l +o0) = RY, () = /5 [

(25 puntos).



